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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) 1073 =-30
1
6) 10°= —
) 30
B) 1073=0,001
r) 1073 =1000

2. TlpousBeneHne KOpHEH ypaBHEHHS X2=3x-5=0 paBHa:
a) 3

6) 3

B) 5

r) =5

3. OxuH U3 CMEXHBIX YIVIOB B 2 pa3a 6oJiblie apyroro. HaianTe 3TH yIisl.

x—2>0,
4. Pemmre COBOKYIHOCTb HEPABEHCTB
x=0.
2
a
S. Haiigure 3HaueHUE BBHIPAKESHUS = Ipu a = —2V/7.

6. B npsamoyronsHoM TpeyronbHuke ABC (yron C pasen 90°) karet BC paBeH 6 cwm, tgB = 4. Haiinure miomans tpeyronsauka ABC.

1 1 2
7. YnpocTuTe BbIpaxeHue P _drtd 4-2) e_a4
2+ yz -9
8. Ompenenure YKCIO pelIeHUH CUCTEMBI YpaBHEHUH )
y=—x"+6.

9. B npsmoyronpHO# Tpanenuu 0osbllee OCHOBaHHE paBHO 24 cM, paJlyC BIMCAaHHOH OKPY)XKHOCTH paBeH 6 cMm. HalinuTe muomans Tpa-
HCIUH.

10. CxkopocTth aBTOMOOMIS yMeHbIIMIach ¢ 80 kM/4 10 60 kM/4. Ha CKOJNBKO HPOIIEHTOB YBEIUYMIOCH BPEMs, 3aTpa4nBacMOE aBTOMO-
OnieM Ha OIIMH U TOT e ITyTh?
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